ERRATA

Volume **86**, Number 1 (1990), in the article "Powder X-Ray Crystal Structure of $VO_2(A)$," by Yoshio Oka, Takeshi Yao, and Naoichi Yamamoto, pages 116–124: The space group of $VO_2(A)$ has been erroneously written $P4_2/nmc$ instead of $P4_2/ncm$.

Volume 94, Numbers 1 and 2 (1991): In the entry for the Book Review in the issue Table of Contents of Number 1 and the volume Table of Contents of Number 2, the name of the author of the book is misspelled. "Joseph Calloway" should read "Joseph Callaway." We regret the error.